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2. fordulo

. Bizonyitsa be a 2z - arctan (x) > In (1 + :c2) egyenlStlenséget (barmely x € R széamra)!

(10 pont)
. Szamitsa ki a kovetkezd hatarértéket (ha létezik):
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(10 pont)

. Mutassa meg, hogy az {@ , a2 } vektorok altal kifeszitett altér megegyezik az

{%,%} vektorok altal kifeszitett altérrel, ahol ay = [1,1,1,1, 1]T, az =1[0,1, 2,3,4]T,
a3 =[-3,-2,-1,0,1]", a1 =[4,3,2,1,0]". (10 pont)
. Az A négyzetes matrixot idempotensnek nevezziik, ha A? = A teljesiil.

a) Mutassa meg, hogy az alabbi matrix idempontens:

-1 3 5
1 -3 -5
-1 3 5

b) Igazolja, hogy ha A,B € R™*" A -B = A és B- A = B akkor A és B is idempotens!
(10 pont)

. Tekintsiik a kovetkezd permutéciot:

4 5 67
5 1 10 9

8§ 9 10 11 12 13
7T 6 8 13 12 11

és a segitségével definialjuk az A = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,12, 13} halmazon a p rela-
ciot a kovetkezSképpen: legyen

npm ha van olyan k € N amelyre no* =m (azaz o (n) = m).

Mutassa meg, hogy p ekvivalenciarelacio, és adja meg p ekvivalenciosztéalyait! (10 pont)



6. Hany részsorozata van egy tetszéleges (a,) = (ag, a1, a2, ..., an,...) végtelen szamsorozat-
nak? (10 pont)

Beadasi hatarids: 2020. december 7. (hétfs) 24:00.

A megoldasokat kérjiik elektronikusan bekiildeni a SZALKAIQALMOS.UNI-PANNON.HU cimre:
vagy gépelt formaban (pdf), vagy a kézzel irt megoldast beszkennelve. Ugyeljiink a kéziras és a
szkennelés (fénykép) olvashatd jo mingségére és kiilalakjara, valamint az indoklés teljes, érthetd
megfogalmazasaral

Olvashatatlan vagy nehezen olvashato, rendetlen kiilalaku, csak végeredményt k6z16 megoldé-
sokat nem értékelink.

A most kitiizott, valamint az elmilt tanév versenyfeladatainak megoldasait 2020. decem-
ber 15. (kedd) 18:00 érakor megbeszéljiik a Matematika Tanszék Konyvtaraban (I. épiilet
314. szoba).



